Travail des lundi 31 mai et mardi 1* juin Exercices n°7. C’est un probléme de

proportionnalité : pense d faire un tableau et a
Ce travail est a faire proprement, chercher le coefficient multiplicateur (tu peux

sur feuille de classeur. prendre une calculatrice)
Tu dois faire tous les exercices de frangais.

H Lt 7,
Pour Ie.s exe.races de’ ma.ths, tu‘pet'lx Vaiderd .une 17 jeux coltent 204 €. Tous les jeux sont au
calculatrice. Si tu ne réussis pas a faire un exercice, tu méme prix. Quel est le prix de 13 jeux ?
peux le passer, apres avoir pris le temps d’essayer !

Exercices n°8. C’est un probléme de
proportionnalité : pense d faire des tableaux

Mathématiques

* Réponds aux questions.

Exercices n°1. Fais la fiche de 50 calculs en 5 a. Une machine remplit 12 boites d’ceufs
minutes (arréte-toi au bout de 15 minutes si tu en 3 min. Combien de boites remplit-elle
n’as pas fini) enimin?en15min?

b. Une scie circulaire effectue
300 000 tours en 1 h. Combien de tours

Exercices n°2. e ; :
cices n“2. effectue-t-elleen 1 min? en 20 min ?

* Convertis dans l'unité demandée. ¢. Un flacon de lessive contenant
a. 92 hm=... dam f. 32,6cm=...m 6 | de liquide colite 12 €. Combien co(ite
b.3000mm=...m g.1,84hm=..m 1 Lde lessive ? 5 L de lessive ?
c. 7dam=...dm h. 16 dam=... km
d. 183 m=...cm i. 3,56 km=...dm -
Frangais

e. 400cm=...m jo 0,725m=...cm
Exercices n°9.

Exercices n°3. . . ; ;
AR T Choisis la forme qui convient.

Pour s’entrainer au marathon, un EXEMPLE ° Picasso a [semblé/sembler] trés créatif.
coureur fait 105 tours d’un stade dont b e el
la longueur est de 400 m. Quelle est la ILa (imité/imiter] des tabléaux pour les
distance (en km) du marathon ? [transformé/transformer] & sa maniére. Il n’avait
pas de difficulté a (trouvé/trouver] des idées.
Exercices n°d. & Il a (amélioré/améliorer] son art.
% Un tonneau de cidre a une conte- Exercices n"10.
nante de 225 L. _ Compléte par -6, -ée, -és, -ées
Combien de bouteilles de 75 cL peut-on ou -er. (IBD
remplir ? . . ;
Picasson’acess de seréinvent etde faire
Exercices n°5. évolu sonart. Pourcré lasérie intitul
. . Guitare, ila coll = des matériaux vari comme
Convertis dans 'unité demandée. des chiffons usag , des partitions découp
a.3,5kg=...hg d.0,85hg=...g ou des journaux déchir . Picasso était si dou
b.6t=... kg e.16q=...kg qu’on ne pourra jamais l'oubli
C. 45,56g=...mg f.54cg=...g
Exercices n°6. Accorde les adjectifs.
N _T ; . des oiseaux (migrateur] © des mouettes (rieur)
A la boulangerie, Félix achete deux pains au )
chocolat a 0,95 €, une tartelette a 1,75 €, une de[bgau]rapaces desfemelles[andeur
baguette & 1,15 € et un assortiment de bonbons des aigles (royal/ * © de [mignon/ mésanges

pour 1,50 €. Il paye avec un billet de 10 €.
Combien doit-on lui rendre ?



Exercices n°12.

Réécris les phrases avec les sujets
proposés. Utilise le codage de l'exercice 4.

& Attention aux accords !

a. Le pere parait maladroit et effrayé. (Elle]

b. Le prince est triste et sentimental sans
la Belle. [Les sceurs]

c. Elles deviennent menteuses et égoistes
pour la retenir. (Le pére)

d. @ Le prince reste beau et élégant.
[Les princesses)

Exercices n°13.

Accorde les adjectifs attributs
entre parenthéses.

La Belle est (radieux) quand elle découvre le vrai
visage du prince. La Béte paraissait (laid)

et (hideux). Ses traits deviennent (fin) et (délicat).
Ses manieres demeurent (agréable] et (distingué).
Désormais, les deux héros semblent (assorti) :
leur couple est (harmonieux]. © Tous deux
deviendront (inséparable] et (comblé).

Exercices n°14.
Emploie les verbes au passé simple.

Mermoz et moi (faire) une traversée des Andes.
L'avion (avoir]) une panne. Je (étre] blessé.

Mermoz (vouloir] attendre les secours. L'aide ne
[venir] pas. Avec peu de matériel, nous (pouvoir)
réparer l'appareil. @ Nous (reprendre/ notre vol.

Exercices n°15.

Transpose ce texte au passé
simple.

Le pilote Henri Guillaumet a un accident.

[Lfait un abri sous laile de son appareil. Mais

les secours aériens ne le voient pas. Il va a pied
-vers lest. Enfin, aprés 50 km dans le froid, il peut
trouver de l'aide. Antoine de Saint-Exupéry vient
le chercher en Argentine. & Henri devient alors
le personnage d'un roman de son ami Antoine.

Exercices n°16. Autodictée : tu dois _apprendre
le texte suivant par cceur et savoir
l'orthographier sans erreur. Tu devras I’écrire
dans ton cahier de francais jeudi sans modéle

Spiderman I’homme-araignée

Cinqg doigts d’acier agrippent le rebord de la facade et
hissent ce corps ou se gonflent les muscles tendus par
I'effort. Les pieds cherchent un nouvel appui. L'homme
gagne de la hauteur, s’accroche et poursuit son escalade.
Arrivé sur la terrasse, il apercoit son pire ennemi. Une
lutte féroce s’engage.

Exercices n°17. LECTURE : Répondre au
questionnaire de lecture de « Emile ZOLA,
écrivain reporter »
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Défi : 50 calculs en 5 minuters (série 8069)

Période 5-CM
9x =72 26 144+51=
38x2=____ 27 4x21=___
143+04=__ 28 77,5:1000=
53:10=_ 29 15x2=____
8x21=__ 30 Lequartde 100est:
73+31=__ 31 9x___ =81
2x =12 32 33+479=__
Le quartde 100 est: 33 10:10=__
87x20=_____ 34 4,2:100=
262:10= 35 4x21 =
6x21=____ 36 85x20=_____
Le quadruplede 51 est: 37 8x_ =72
3x_ =18 38 Le quartde 88est:
17,7:10=_____ 39 71x20=__
19x2=_____ 40 456:10=__
87:1000= 41 9x21=__
19+57=____ 42 103+7,3=__
24,4:100= 43 7x___ =56
Sx_ =45 44 34,4:10=
4x20= 45 78+123=__
2x21=____ 46 96,6:100=_
21,1:10=_____ 47 2x21=__
6+145= 48 28x2=__
Le quadruplede 77 est: 49 3x =27
8x___ =64 50 Le quadruple de 98 est:

ccore Tog, y

Reporte ton

—_ score sur ton

charivari.eklablog.com

série 869
Réponses
coll col 2
8 19,5
76 84
14,7 0,0775
53 30

168 25
10,4 9
6 11,2
25 1,
1740 0,042
2,62 84
126 1700
204 9
6 22
1,77 1420
38 4,56
0,087 189
24,7 17,6
0,244 8
9 3,44
80 20,1
42 0,966
2,11 42
20,5 56
308 9
8 392




Emile Zola, écrivain reporter (chapitres 6-7)

Surligne les bonnes réponses (il peut parfois y en avoir plusieurs).

D’ou viennent les cris qu’étend Emile Zola ? (p85)

De femmes qui se battent dans un lavoir
Des guenons et des chameaux dans un zoo
De personnes ivres dans la rue

De vendeurs du marché

Qu’est-ce que I'assommoir ? (p86)

Un objet pour assommer les animaux
Le nom d’un café

Le nom d’un grand magasin

L’endroit ou on lave la linge

Quel type de magasin tient Gervaise ? (p86)
Un café

Un magasin de vétements

Une blanchisserie

Un magasin de charbon

Pourquoi les ouvriers ont-ils en gréve ? (p88)
Pour avoir de meilleurs salaires

Pour empécher le travail des enfants

Pour avoir plus de temps de repos

Pour avoir du meilleur matériel

Pour mener son enquéte, Zola se fait passer pour

(p88) :

Un patron de l'usine
Le secrétaire du patron
Un mineur

Un journaliste

Comment appelle-t-on un village de mineurs ?
Un coron

Un terril

Un coucou

Un crassier

Quel age a le vieillard a I’entrée du village ? (p89)
Environ 100 ans

Environ 80 ans

Environ 60 ans

Environ 40 ans

D’ou vient I’eau qui sert a faire la lessive chez les
mineurs ? (p90)

De la pluie

D’un puits

Du robinet

De la mine

Quels meubles y a-t-il dans la maison de mineurs ?
(p90)

Une table

Un lit

Des chaises

Un canapé

. A quelle profondeur se trouve la mine ? (p90)

500 m
500 km
0,5 km

50 000 cm

. Quelle particularité a le cheval de la mine ? (p91)

Il est sourd a cause du bruit des marteaux
Il est paralysé

Il est aveugle a force de vivre dans le noir
Il boite

. Comment Emile Zola intitule-t-il son livre sur les

mineurs ? (p91)

Gernimal
Germinal
Germanil
Germannil




